
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Písek 

 
Husovo nám. 2078, 397 01 Písek 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

         
 
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen zámkovou betonovou dlažbou a dlažbou z kamenných 
desek. 

Hlavní vstup do budovy je bezbarierový, v úrovni chodníku s mechanickými dvoukřídlými dveřmi 

s dostatečnou šířkou průjezdu. Zádveří za hlavním vstupem je bezbarierové ve stejné výškové úrovni 
s automatickými dvoukřídlými dveřmi s dostatečnou šířkou průjezdu, navazuje vestibul budovy.  

Pro usnadnění orientace je vždy přítomen zaměstnanec strážní služby. 

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena přízemní část budovy s vestibulem, čekárnou, podatelnou a přepážkami 
klientského centra. Součástí vestibulu jsou místnosti WC pro klienty, zaměstnance a samostatná 

přepážka OSVČ přístupná přes mechanické jednokřídlé dveře. Prostory klientského centra jsou přístupné 

z vestibulu přes mechanické jednokřídlé dveře, součástí je také místnost – WC pro imobilní občany. 

 

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 
pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.  

 

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm a výtahem. 
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Výtah  

Z prostoru klientského centra jsou nadzemní podlaží přístupná osobním výtahem o rozměru 115 cm x 
120 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. 

 

Hygienické zázemí  

Pro klienty jsou přístupná WC v přízemí budovy. Ve všech ostatních nadzemních podlaží budovy jsou 

oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností těchto sociálních zařízení nejsou uzpůsobeny 
pro imobilní občany. Ve 3. NP je navíc mimo WC pro muže a ženy ještě místnost WC pro imobilní občany. 

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením není vyhrazeno parkovací stání v blízkosti budovy OSSZ, objekt 
nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít prostory přilehlých 

komunikací. 

 

Fotodokumentace  

 


